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1 Asagidakilerden hangisi hiicre teorisi ile ilgili 3 Okaryotik hiicrelerde bulunan hiicre iskeleti

yanlis bir ifadedir? elemanlarindan;

A. Biutiin canlilar bir ya da daha fazla sayida I.  Mikrotiubdl
hiicreden olusmustur II.  Arafilament

B. Hicreler odnceki mevcut hicrelerin lll.  Mikro filament
bolinmesiyle olusur

C. Hicreler genetik materyal tasir ve bunu Hangilerinin miktari hiicrenin igcinde bulundugu
yavru hiicrelere aktarirlar siirece gore degiskenlik gosterir?

D. Cok  hicreli canlilarda hiicre tipi

prokaryotiktir A. Yalnizl
E. Hiicreler canlilarin temel vyapisal ve B. Yalnizll
fonksiyonel birimleridir C. lvell
D. lvelll
E. LIlvell
2 ) Miktar A Oksijen 4 Asagida bir kara ekosistemine ait besin agi
tiretimi verilmistir.
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Yukaridaki biyokimyasal reaksiyon ile ilgili

olarak verilen ifadelerden hangisi kesinlikle

dogrudur?

A. Olay bir dehidrasyon tepkimesi olup hiicre
icinde veya disinda gercgeklesebilir

B. Siiregte su agiga ciktigi igin ilgili hiicrenin
osmotik basincinda artis gozlenir

C. Tim canli hicreler tarafindan
gerceklestirilmesi zorunlu bir olaydir

D. ilgili reaksiyon gekirdekteki DNA'dan alinan
bilgiye gore ribozomlarda gergeklestirilir

E. Olayin geriye donebilmesi icin su
harcanmasi gerekir

insanlarda renk koérliigii ve cesitleri ile ilgili
arastirma yapan Bilge, tam renk korliigiiniin
erkek ve disilerde hemen hemen ayni oranda
goriliyor olmasina karsin kirmizi - yesil renk
korliginin erkeklerde disilere oranla ¢ok
daha fazla goriildiigi bilgisine ulasiyor.

Bahsi gecen hastaliklarin cinsiyete bagli olarak
gorilme oranlarinin  birbirinden  farkli
olmasinin sebebi hangi secenekte tam ve dogru
olarak aciklanmistir?

A. Renk korliigii hastaliginin gozdeki koni
reseptorlerin anormalligiile olusmasi

B. Tam renk korliigi ile ilgili genin X, kirmizi
yesil renk korligi ile ilgili genin Y
kromozomunda tasinmasi

C. Tam renk korligi ile ilgili genin
gonozomlarin homolog bolgesinde, kirmizi
yesil renk korliigii ile ilgili genin X in Y ile
homolog olmayan bélgesinde tasinmasi

D. Her iki ozelligi kontrol eden genin de Y
kromozomunda tasinmasi

E. Tam renk korligiinin erkekte 2, diside bir
genile kontrol edilmesi



